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 13.
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 19.

Przychód
Miesiące 14

 25.

Przychód
Miesiące 20

 31.

Przychód

Miesiące 2
 13.

Przychód
Miesiące 8

 19.

Przychód

7 9 10 11 12
 18.  20.  21.  22.  23.

 12.  14.  15.  16.  17.

 1. tak
 Zmieniona wartość początkowa  11.

 W przypadku zaznaczenia kwadratu w poz. 10 należy podać zmienioną wartość początkową.

 B.2.1. PRZYCHÓD W POSZCZEGÓLNYCH MIESIĄCACH (2)
1 3 4 5 6

7 9 10 11 12
 18.  20.  21.  22.  23.

6
 12.  14.  15.  16.  17.

W ART. 24B USTAWY

 8. Nazwa środka trwałego (należy podać nazwę środka trwałego wynikającą z obowiązującej Klasyfikacji Środków Trwałych)

 9. Wartość początkowa środka trwałego

 Należy podać wartość początkową wynikającą z prowadzonej ewidencji.
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 B. INFORMACJA O ŚRODKACH TRWAŁYCH

 Załącznik do zeznań: CIT-8 i CIT-8AB.

 B.1. NAZWA I WARTOŚĆ ŚRODKA TRWAŁEGO (1)

 Wartość początkowa zmieniła się w trakcie roku podatkowego  10.

POLTAX
 1. Identyfikator podatkowy NIP podatnika  3. Status

 A. DANE IDENTYFIKACYJNE PODATNIKA
 7. Nazwa pełna

 2. Nr dokumentu

CIT/MIT
INFORMACJA O ŚRODKACH TRWAŁYCH ORAZ PRZYCHODACH SKŁADANA PRZEZ

PODATNIKA OBOWIĄZANEGO DO ZAPŁATY PODATKU, O KTÓRYM MOWA

za rok podatkowy
 4. Od (dzień - miesiąc - rok)  5. Do (dzień - miesiąc - rok)  6. Łączna liczba składanych załączników 1)

 1. tak
 Zmieniona wartość początkowa  11.

 W przypadku zaznaczenia kwadratu w poz. 10 należy podać zmienioną wartość początkową.

 B.1.1. PRZYCHÓD W POSZCZEGÓLNYCH MIESIĄCACH (1)
1 3 4 5

13 15 16 17 18
 24.  26.  27.  28.  29.

19 21 22 23
 30.  32.  33.  34.

 B.2. NAZWA I WARTOŚĆ ŚRODKA TRWAŁEGO (2)
 8. Nazwa środka trwałego (należy podać nazwę środka trwałego wynikającą z obowiązującej Klasyfikacji Środków Trwałych)

 Wartość początkowa środka trwałego  9.

 Należy podać wartość początkową wynikającą z prowadzonej ewidencji.
 Wartość początkowa zmieniła się w trakcie roku podatkowego  10.
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1)

Objaśnienia
Należy podać kolejny numer załącznika w ogólnej liczbie wszystkich składanych przez podatnika załączników CIT/MIT.

19 21 22 23
 30.  32.  33.  34.

 24.  26.  27.  28.  29.
13 15 16 17 18

7 9 10 11 12
 18.  20.  21.  22.  23.

 12.  14.  15.  16.  17.

 W przypadku zaznaczenia kwadratu w poz. 10 należy podać zmienioną wartość początkową.

 B.4.1. PRZYCHÓD W POSZCZEGÓLNYCH MIESIĄCACH (4)
1 3 4 5 6

 Wartość początkowa zmieniła się w trakcie roku podatkowego  10.

 1. tak
 Zmieniona wartość początkowa  11.

 B.4. NAZWA I WARTOŚĆ ŚRODKA TRWAŁEGO (4)
 8. Nazwa środka trwałego (należy podać nazwę środka trwałego wynikającą z obowiązującej Klasyfikacji Środków Trwałych)

 Wartość początkowa środka trwałego  9.

 Należy podać wartość początkową wynikającą z prowadzonej ewidencji.

19 21 22 23
 30.  32.  33.  34.

13 15 16 17 18
 24.  26.

7 9 10 11 12
 18.  20.  21.  22.  23.

 12.  14.  15.  16.  17.

 B.3.1. PRZYCHÓD W POSZCZEGÓLNYCH MIESIĄCACH (3)
1 3 4 5 6

 1. tak
 Zmieniona wartość początkowa  11.

 W przypadku zaznaczenia kwadratu w poz. 10 należy podać zmienioną wartość początkową.

 Wartość początkowa środka trwałego  9.

 Należy podać wartość początkową wynikającą z prowadzonej ewidencji.
 Wartość początkowa zmieniła się w trakcie roku podatkowego  10.

 B.3. NAZWA I WARTOŚĆ ŚRODKA TRWAŁEGO (3)
 8. Nazwa środka trwałego (należy podać nazwę środka trwałego wynikającą z obowiązującej Klasyfikacji Środków Trwałych)

19 21 22 23
 30.  32.  33.  34.

 24.  26.  27.  28.  29.
13 15 16 17 18

 27.  28.  29.

POLTAX
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